
Betr iebsrat  & Unternehmen

50% 26% 24%

stimme (eher) nicht zu teils, teils stimme (eher) zu

40% 26% 34%

„I n  me inem Un te rnehmen  ha t  Persona lab te i lung /  Be t r iebsra t  d ie  no twend igen  Kompetenzen  und  

Ressourcen ,  um Dig i ta l i s ie rungspro jek te mi tzuges ta l ten . “

Führungskräfte als Vorbi lder  und Antreiber

„Die  Führungskrä f te i n  me inem Un te rnehmen  d ienen  be i  Themen  

de r  D ig i t a l i s i e rung  a l s  Vorb i ld  und  Ant re iber . “

„ I n  me inem Un te rnehmen  bera ten  Be t r iebsra t  und  Unte rnehmen gemeinsam übe r  d i e  s t ra teg ische  

Konzept ion  und  Umsetzung  von  D ig i ta l i s ie rungspro jekten . “  - Be i de r Häl f te  i s t  d i es  n ich t de r  Fa l l .

47% 30% 23%

stimme (eher) nicht zu teils, teils stimme (eher) zu

Personalabteilung:

Betriebsrat:

60% 20% 9% 2% 9%

nein, nicht geplant nein, aber wird diskutiert Planung angestoßen Planung fast umgesetzt ja, ist umgesetzt

Betr iebsvereinbarung

„Gib t  es  i n  I h rem Un te rnehmen  e ine  Bet r iebsvere inbarung zum Thema  Wei te rb i ldung  im  

Kontex t  der  D ig i ta l i s ie rung?“

In  90% de r  Un te rnehmen  g ib t  es  derze i t noch  ke ine  Be t r iebsvere inbarung  zu  d i esem Thema .

41% 42% 17%

stimme (eher) nicht zu teils, teils stimme (eher) zu

„Die  Führungskrä f te i n  me inem Un te rnehmen  unte rs tü tzen unse re  

Mi ta rbe i t enden  dabe i ,  d i e  D ig i t a l i s i e rung  ak t iv  m i tzuges ta l ten .“

44% 37% 19%

stimme (eher) nicht zu teils, teils stimme (eher) zu

Partizipation & Mitbestimmung

Führung & Unternehmensleitung

Ergebnisauswertung der  Dig iREADY-Check-Umfrage

auf  Basis  von 156 Personalverantwort l ichen und Betr iebsräten
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